
1/3

Bundeswehr „polkne" nizozemskou armádu a armády
malých zemí EU
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Místo desítky let

plovoucí chiméry

„evropské armády“,

která kromě

modelových projektů a

prohlášení o záměru

není nic jiného než

„vzduch", nyní Berlín

spoléhá na „obrannou

unii“ s jednotlivými

zeměmi.
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Nizozemsko by mělo být začátkem: Celé jejich jednotky by měly být

integrovány do Bundeswehru. Návrh, zrozený z nouze, funkčně

začlenit armádu malé sousední země do svévolně zruinované a

bezútěšné morálně i materiálně zničené armády nejlidnatějšího státu

EU, by mohl být realizován již v dubnu. Velitelské štáby obou

ozbrojených sil jsou již ve shodě. „Pokud politici dají zelenou,

‚hluboká integrace‘ začne v dubnu,“ píše Tagesspiegel.

 
 

Vývoj probíhá již nějakou dobu: Již 28 let existuje německo-

nizozemský sbor, který sídlí v Münsteru v Severním Porýní-

Vestfálsku. Byla to pouze předehra k dalšímu sloučení: Zhruba před

20 lety byla 11.letecká brigáda nizozemské armády začleněna do

německé divize rychlých sil; později přibyla brigáda. Nyní se však

https://www.prvnizpravy.cz/zpravy/zpravy/bundeswehr-polkne-nizozemskou-armadu-a-armady-malych-zemi-eu/
http://www.tagesspiegel.de/politik/auf-dem-weg-zur-verteidigungsunion-gesamte-truppe-der-niederlande-soll-in-die-bundeswehr-eingebunden-werden-9294005.html


2/3

chystá velká fúze: Před dvěma měsíci podepsal německý armádní

inspektor Alfons Mais a jeho holandský kolega Martin Wijnen

„armádní vizi“. Podle TS jde o „jakýsi harmonogram“, jak by věci

měly společně pokračovat.

 

Společně proti falešným hrozbám

 

 

Příčinou a s napětím ohlášené budoucí spolupráce je – jak by to

mohlo být jinak – válka na Ukrajině: Podle Bundeswehru „nelegální

útok Ruska na Ukrajinu“ „urychlil přehodnocení řešení připravenosti

Evropy na vojenskou obranu jako společného úkolu.To, co zní

jadrně, je pravděpodobně primárně určeno k zohlednění morálních

velmocenských fantazií „Putinových vzdorů“ a aktivistů divoce

odhodlaných bránit „západní hodnoty“, kteří blábolí o „vítězství

Ukrajiny“ a „převrácení“ pobaltských států. , Polsko a nejlépe

Německo a zbytek EU v rukou ruských sil. Strategické sdružování

všech rezerv má zabránit této falešné hrozbě – falešné hrozbě, která

by se jednoho dne mohla změnit ve skutečnou hrozbu právě proto, že

Západ neustále upgraduje Ukrajinu, a tím prodlužuje a eskaluje

konflikt.

„Hluboká integrace“ německých a nizozemských jednotek má začít

nejprve velmi jemně, zvýšením počtu výměnných důstojníků a

harmonizací předpisů a harmonizací technické kompatibility,

například v komunikaci. A následovat má kooperace při nákupu, aby

– podle armádního mluvčího TS – „byly v budoucnu častěji

nakupovány identické nebo alespoň kompatibilní pozemní

systémy, aby se interoperabilita obou armád ještě

zlepšila“ . Takže až se „sýrové hlavy a brambory" brzy společně

vydají na pole bránit své barevně obohacené zhroucené státy, až

ukrajinský konflikt definitivně přeroste ve světovou válku, shoří

spolu přinejmenším atomovým bleskem.

(rp,prvnizpravy.cz,jouwatch,foto:arch.)
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